

MINISTERUL FINANTELOR
Biroul Secretarului de Stat

Nr. 727605/04.10.2024

DI. Carlo MONTICELLI, Guvernator

Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei

Ref.: LD 1984 (2018) Modernizarea infrastructurii judiciare în România
- Amendarea Acordului cadru de împrumut

Stimate Domn,

Cu referire la Acordul cadru de împrumut mai sus menționat, în valoare de 177 000 EUR, dorim să vă informăm că au fost semnate la sfârșitul anului 2023 contractele de lucrări pentru cele două penitenciare (Unguriu și Berceni), după cum urmează: Penitenciarul Unguriu a fost semnat la 06 decembrie 2023, cu o durată a lucrărilor de 48 luni și Penitenciarul Berceni a fost semnat la 29 decembrie 2023, cu o durată a lucrărilor de 60 luni.

Faza de proiectare și aprobarea proiectelor tehnice pentru cele două investiții, urmate de re aprobarea indicatorilor tehnico-economici și procedura de licitație au necesitat mai mult timp decât se estimase inițial, din cauza complexității lucrărilor și a necesității de a se conforma cu cerințe multiple (de ex. Normele europene privind penitenciarele). Pe de altă parte, situația globală actuală și creșterea generală a prețurilor (și în particular creșterea prețurilor în sectorul construcțiilor) au condus la depășiri ale costurilor pe parcursul proiectului.

Având în vedere explicațiile menționate mai sus și având în vedere necesitatea continuării proiectului, la solicitarea Ministerului Justiției și a Administrației Naționale a Penitenciarelor, vă rugăm să fiți de acord cu modificarea FLA - LD 1984 (2018), si anume:

- Prelungirea graficului lucrărilor și, în consecință, a datei limită de tragere a proiectului, cu 4 ani, până la 31 decembrie 2028 (și a datei de finalizare a proiectului până la 31 mai 2029), pentru a permite Administrației Naționale a Penitenciarelor finalizarea lucrărilor.

În speranța că solicitarea noastră se va bucura de înțelegerea și sprijinul dvs., așteptăm cu nerăbdare răspunsul dvs. prompt.

Cu stima,

Carmen MORARU

Secretar de Stat

Ștampilă rotundă indescifrabilă

Semnătură indescifrabilă

CC: Dlui. Cristian Tăbăcaru, Director, Direcția Împrumuturi și Dezvoltare socială
Dnei. Wassila Dridi, Director de Țară